



定远新闻

CHUZHOU RIBAO 统一刊号 CN34—0012 代号:25—14

新闻热线:0550-4030200 电子信箱:czdyxw@163.com



2015年3月
23
星期一
农历乙未年二月初四

第776期
滁州日报社出版
中盐东兴公司协办

定远老酒

魅力三色定远 品味定远老酒
醉美定远老酒 感悟家国情怀

安徽东兴酿酒有限公司



地址: 定远县经开区九梓路9号
电话: 0550-4291888

全县农村工作会议强调 抢抓农业发展新机遇 实现农业发展新突破

本报讯(记者 穆贝贝)3月20日,市政协副主席、县委书记郑斌主持召开全县农村工作会议,贯彻落实中央1号文件和中央、省、市农村工作会议精神,总结去年工作,部署今年任务,进一步动员全县广大干部群众解放思想、攻坚克难、开拓创新、扎实工作,推动全县农村工作再上新台阶。县领导万瑞健、李国才、李世全、庆德超、张子非、陈国祥、杨锋平、汤汇、许爱荣出席会议。

郑斌在讲话中指出,此次会议的目地就是要把握中央“稳粮增收、提质增效、创新驱动”的总要求,认清当前农业发展的新形势,抢抓农业发展的新机遇,实现农业发展的新突破,加快定远农业快速崛起。

就做好全县农业农村工作,郑斌

分析原因 解决问题 寻找路径 郑斌深入农业示范园和部分乡镇调研

本报讯(记者 王运娣)3月20日,市政协副主席、县委书记郑斌深入金山滴水现代农业示范园和永康镇、朱湾镇等地调研,帮助乡镇分析考核落后的原因为,解决阻碍进步的问题,寻找下一步发展的新路径。县委常委、县委副书记陈国祥,县委常委、副县长杨锋平,县常委、宣传部长周成东以及县农委、林业局主要负责人陪同调研。

在金山滴水现代农业示范园,郑斌仔细观看了园区总体规划图,认真听取了园区建设情况汇报,详细了解了园区建设和项目申报有关情况。就园区的下一步发展,郑斌指出,围绕国家农业科技示范园创建的要求,逐步丰富内涵、全力打造平台。要提高示范区的科技含量,用科技来支持农业发展;要通过建立物联网、电商平台帮助农民推出产品,促进农业园区的现代化发展。明确目标、排出任务,认认真真抓好落实。要积极争取好的、适合本地发展的农业项目签约落地,全力帮办已签约的项目开工建设;认真做好园区道路、门口广场等配套设施建设,努力提升园区的整体形象。

(下转第六版)

要求,聚力抓主抓特,推动农业生产再上新台阶;要努力创新机制,推动农业产业优化升级;要更加注重安全和生态,推动农业发展可持续;要营造全社会都高度重视农业的良好氛围,共同努力,形成合力,把定远农业做大、做强。郑斌强调,党委、政府高度重视“三农”工作,支持农业转型发展,希望大家共同努力,推动定远农业大发展,巩固好、维护好来之不易的农业发展良好局面;也预祝广大农业经营主体能在定远这片大地上收获丰硕的成果,获得农业发展的一桶金,实现更好的发展。

就抓好我县“三农”工作,县委副书记、县长万瑞健要求,准确把握新形势,切实增强抓好“三农”工作的责任感和紧迫感。要进一步认清农业转型发展

建设美好定远,冲刺全省第一方阵作出新的更大贡献。

会上,县委副书记、常务副县长张子非宣读了《关于2014年度全县农业农村工作情况通报》;县委副书记、副县长杨锋平作工作总结和部署;表彰了农村工作先进单位和先进个人及新型经营主体,并颁发了奖牌;县农委、水务局、美好办、农商行、凯源粮贸集团有限公司、乐农瓜果种植专业合作社负责人分别发言。

各乡镇党委书记、乡镇长、分管负责同志,县直有关单位主要负责同志,池河镇、连江镇、西卅店镇、严桥乡有关行政村党支部书记,农村工作先进单位和先进个人代表,市级以上农业产业化龙头企业负责人,新型经营主体代表参加会议。



我县召开财税工作调度会

本报讯(记者 王运娣)3月20日,我县组织召开2015年财税工作调度会。县委副书记、常务副县长张子非出席会议并讲话,县财政局、国税局、地税局主要负责同志以及各乡镇乡镇长、分管负责人、财政所长等参加会议。

会上,县财政局通报了2014年乡镇财政收入完成情况,并就2015年财政工作进行安排;县国税局、地税局分别发言,就如何做好当前乡镇的财税工作进行指导。

张子非要求,各乡镇务必要增强财政意识,高度重视财税工作。要按照任务要求,结合实际,摸清底数,成立财税工作领导小组和财税工作督查组,把乡镇现有税源排查清楚,一一登记在册。国税局和地税局要按照年初的要求,确保一季度“开门红”任务的完成;各乡镇从4月份开始,要按照“双过半”的要求进行调度,确保完成任务。要把好普查、审批、征收“三关”,形成大财税格局,共同努力完成全年财税目标。

政府工作报告

——2015年3月9日在定远县十五届人民代表大会第四次会议上

县人民政府代县长 万瑞健



万瑞健作《政府工作报告》

完成全国、全市水利现场会观摩活动。粮食高产创建及增产模式攻关工作取得成效,在全国会议上作典型发言。成功举办合肥经济圈城市党政领导第五次会商会议。文明县城创建工作进入全省先进县行列。第三次经济普查工作受到市政府表彰。

——深化改革卓有成效。跻身第二批全国农村改革试验区,被列为全国农田水利设施产权制度改革和创新运行管护机制试点县;农村土地承包经营权确权登记颁证工作在全县22个乡镇26个村先行推开,二龙回族乡顺利完成试点任务。率先在全市完成工商、质监和食品药品监管体制改革。衔接落实省市取消、下放审批事项38项,清理审批事项103项,精简21%。基层医改工作全市领先,率先组建县总医院医疗集团。农村公共图书服务体系改革作为全省试点县,创造了可复制推广的先进经验,完善了县乡村三位一体的公共图书服务体系。

——重点工作推进有力。项目建设工作走在全市前列,市委提出“抓大项目学定远”号召。江巷水库项目建议书通过水利部审查,上报国家发改委审批。金山示范园成功创建国家农业科技园,全县现代农业示范园建设在全市实现“三连冠”。农田水利建设再获省“江淮杯”一等奖,圆满

建设。34个省“861”项目完成投资40.3亿元,占年度计划151.6%。10个市级亿元以上项目全部建成。华塑一期、泉盛一期稳定生产,德轮橡胶项目正式投料试车。全年引进亿元以上项目55个,到位资金72亿元;新开工亿元以上项目35个,竣工20个。园区配套不断完善。县经济开发区新建3条道路2.2公里,铺设供水管道2.6公里,建成35KV变电站;清理入园项目25个,收回闲置、低效用地234亩。盐化工业园新建道路4公里,51栋安置楼基本完工,消防站投入运营,污水处理厂主体建成,供热动力中心、供水增压站等设施加快建设。科技创新成果突出。新增国家高新技术企业3家、省级创新创业型企业家1家、省市企业技术中心3家。华塑公司、永祥公司两大院士工作站获省科技厅批准登记。全年授权国家发明专利21件。

——是着力促统筹,城乡建设联动推进。坚持走新型城镇化道路,推进城乡一体化发展,城乡建设品质和水平不断提高。县城建设上,完成东部新城规划设计,45万平方米安置房、二中新校区等项目快速建设。体育中心等一批市政工程基本竣工。积极推进“三治三增三提升”行动,努力改善人居环境。启动老城区“五小”改造工程,“白加黑”改造东城路等4条道路。完成东西外环等6个新建、续建道路工程。集镇建设上,炉桥镇、藕塘镇入选全国重点镇,池河镇、连江镇分别申报全省美丽宜居村庄和住建部优秀农房范例。快速推进炉桥镇“产城一体”建设,打造新城二期和迎新时代广场等一批重点项目基本建成。美好乡村建设上,在全省考核中位居皖北片区第一名,岱山新村建设被人民日报头版报道,省委主要领导批示推广;“定远农村有三新”在《人民日报海外版》首版刊发。2014年度6个中心示范村建设加快推进。“三线三边”环境治理投入6380万元,推进城乡保洁一体化,中央和省级媒体集中采访报道。基础设施建设上,滁淮高速开工建设。S101改线红塘埂至永康路,S311改线池河至高铁站、客运中心等项目加快建设。建成75公里“村村通”道路。完成310个通信基站建设,实现县城4G信号全覆盖。

(下转第六版)